

ప్రతిభతలం కాలానుగుణ్యంగా మూల్యాంకనం చేయబడిన అక్షరం పత్రికా పుస్తకాలను ముద్రించే ప్రక్రియను ముగిసినట్లు తెలుగు దినపత్రిక



ప్రకటనలకు (ఆర్డర్స్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 991690609, office: 7893003409

అక్షరం

సామాన్య అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణలో రాజకీయ కలకలం

- ప్రధాన పార్టీల మధ్య మాటల తూటాలు
 - జనాభా ఫామ్ హౌస్ లో ఏం జరిగిందనే ఉత్కంఠ
- హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) జనాభా ఫామ్ హౌస్ పార్టీపై రాజకీయ షోరాలం లేదా గందరగోళం తారాస్థాయికి చేరింది. ప్రధాన పార్టీల మధ్య డైలాగ్ వార్ నడుస్తోంది. ఫామ్ హౌస్ లో రేవ్ పార్టీ జరిగిందని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తుంటే.. సీసీ ఫుట్ బేస్ రిటేజ్ చేయాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేస్తోంది. అటు.. ఫ్యామిలీ పార్టీని రేవ్ పార్టీగా ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ కాంగ్రెస్, బీజేపీలపై బీఆర్ఎస్

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 214 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI



400కుపైగా విమానాలకు

బాంబు బెదిరింపులు

• **అప్రమత్తమైన జాతీయ దర్భాపు సంస్థ**
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) దేశంలో ఇటీవలే పరుగు బాంబు బెదిరింపు ఘటనలు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా విమానాలకు ఇలాంటి బెదిరింపులు కలకలం రేపుతున్నాయి. రెండు వారాల వ్యవధిలోనే ఏకంగా 400కుపైగా విమానాలకు ఇలాంటి బెదిరింపులు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో జాతీయ దర్భాపు సంస్థ అప్రమత్తమైంది. దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని విమానాశ్రయాల్లో భద్రతా చర్యలను ముమ్మరం చేసింది. ఇలాంటి ఘటనలను పరిష్కరించడానికి ఎన్ఐఎఫ్ సైబర్ విభాగం బెదిరింపు కాల్స్ పై సమగ్ర విశ్లేషణ ప్రారంభించింది. బెదిరింపు కాల్స్ కు వెనుక ఉన్న ఉద్దేశాలను తెలుసుకునే పనిలో పడింది. ఇతర భద్రతా సంస్థలతో కలిసి బెదిరింపు కాల్స్ పై విచారణ చేపడుతోంది. ప్రధాన విమానాశ్రయాల్లో బాంబ్ థ్రెట్ అసెస్మెంట్ కమిటీ బృందాన్ని మోహరించింది. బెదిరింపులు, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రతిస్పందించేలా ఈ బృందం శిక్షణ ఇస్తుంది. అంతేకాదు విమానాశ్రయాల్లో భద్రతా మౌలిక సదుపాయాలను మరింత మెరుగుపరుస్తుంది. గత కొన్ని రోజులుగా ఇండిగ్, ఎయిర్ ఇండియా సహా వందలాది విమానాలకు బెదిరింపులు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. రోజులో కనీసం వంద విమానాలకు ఇలాంటి బెదిరింపు కాల్స్, మెయిల్స్ రావడం అందోళన కలిగిస్తోంది. ఈ కారణంగా విమానాలు ఆలస్యం

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

వచ్చే ఏడాది నుంచి జనాభా లెక్కలు షురూ

• **2026 కొనసాగనున్న ప్రక్రియ**
 • **చివరిసారిగా 2011లో లెక్కలు**
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) దేశంలో జనగణన జరపాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ప్రక్రియ 2025లో ప్రారంభం అవుతుందని సంబంధిత వర్గాలు సోమవారం వెల్లడించాయి. ఇది 2026 వరకూ కొనసాగనున్నట్లు పేర్కొన్నాయి. ఈ ప్రక్రియ అనంతరం లోక్ సభ స్థానాల విభజన ప్రక్రియ ఉంటుందని తెలిపాయి. అది 2028కి ముగుస్తుందని వెల్లడించాయి. జనగణన పూర్తి కావడానికి దాదాపు 18 నెలల సమయం పడుతుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. హెంసాఖ ఈ ప్రక్రియకు నేతృత్వం వహించనున్నది. 2026లో ప్రభుత్వం గణాంకాలను వెల్లడించే అవకాశం ఉందని సమాచారం. ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం తుది అనుమతులు రాగానే జనాభా లెక్కల ప్రక్రియ ప్రారంభం కాబోతున్నట్లు ప్రభుత్వ అధికారులను ఉటంకిస్తూ జాతీయ మీడియా పేర్కొంటోంది. కాగా, ఇప్పటికే జనాభాలో వైనాను భారత్ దాటిపోయి ప్రపంచంలోనే అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశంగా మారినది గత ఏడాది ఐక్యరాజ్యసమితి నివేదిక పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే. భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్-82, ఆర్టికల్-170 ల ప్రకారం దేశంలో ప్రతి వది సంవత్సరాలకు ఒకసారి జనగణన జరగాలి. జనాభా నిష్పత్తి ఆధారంగా లోక్ సభ, విధానసభ సరిహద్దులను



నిర్ణయించాలి. ఆ తర్వాత రిజిస్ట్రేషన్లు మారుస్తూ జనగణన చేపట్టారు. ఆ తర్వాత 2021లో జరగాల్సి నియోజకవర్గాల సంఖ్యను నిర్ణయించడానికి పునర్విభజన కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇది ఒక చట్టబద్ధ సంస్థ. దేశంలో అన్ని ప్రాంతాలకు, కులాలకు సమన్వయం చేయడం దీని ప్రధాన ఉద్దేశం. కానీ గడవిన 50 ఏండ్లూ నియోజకవర్గాల విభజన జరగలేదు. అయితే ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో విభజన జరిగితే దక్షిణాది రాష్ట్రాలు ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన సమాచార నాణ్యతపై ప్రభావం తీవ్రంగా నష్టపోతాయి. ఇక చివరిసారిగా 2011లో

జనగణన చేపట్టారు. ఆ తర్వాత 2021లో జరగాల్సి ఉన్నప్పటికీ కొవిడ్ మహమ్మారి కారణంగా వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత మహమ్మారి ప్రభావం తగ్గినప్పటికీ జనగణనపై కేంద్రం దృష్టి సారించలేదు. దీంతో ప్రభుత్వంపై అనేక విమర్శలు వచ్చాయి. జనగణన జరగకపోవడం వల్ల ఆర్థిక దాటా, ద్రవ్యోల్బణం, ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన సమాచార నాణ్యతపై ప్రభావం పడుతున్నదని

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

దీపావళికి ముందే గాలిలో తగ్గిన నాణ్యత
 వ్యర్థాల దహనాలతో పెరిగిన కాలుష్యం
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) : దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో వాయు కాలుష్యం తీవ్రమవుతోంది. దీపావళి పండుగకు ముందే వాయు నాణ్యత దారుణంగా పడిపోయింది. పొరుగు రాష్ట్రాల్లో వ్యర్థాలను తగులబెడుతుండడంతో ఢిల్లీలో కాలుష్యం పెరిగింది. దీనికి తోడు పొగమంచు కూడా రాజధాని ప్రాంతాన్ని ఆవహించింది. దీంతో

నగరంలో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ అధ్వానస్థితికి చేరినట్లు కాలుష్య నియంత్రణ మండలి పేర్కొంది. సోమవారం ఉదయం ఢిల్లీలో ఏకాక్షరం 328 వర్ష సమాధానం కాలుష్య నియంత్రణ మండలి తెలిపింది. ముఖ్యంగా ఆసండ్ విహార్ ప్రాంతంలో గాలి నాణ్యత ప్రమాదకరంగా మారింది. ఇక్కడ సోమవారం ఉదయం 7 గంటల సమయంలో ఏకాక్షరం 357 గా సమాధానం పేర్కొంది. ఇక అక్షరం అలయం వద్ద 357గా గాలి నాణ్యత సమాధానం పాల్కాష్టన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ తెలిపింది. నగరంలోని ఇతర ప్రాంతాల్లో కూడా ఇదే పరిస్థితి ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. గాలి నాణ్యత క్షీణించడంతో ఢిల్లీ వాసులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎయిర్ క్వాలిటీ అండ్ వెడర్ ఫోర్ క్యాస్టింగ్ అండ్ రిసెర్చ్ నివేదిక ప్రకారం.. గాలి నాణ్యత 447కు పడిపోవడం అంటే

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

విజయవంతంగా ఐరన్ ఛాలెంజ్ పూర్తి
 మెచ్చుకున్న ప్రధాని మోదీ
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) బీజేపీ ఎంపీ తేజస్వి సూర్య.. ఐరన్ మ్యాన్ ఛాలెంజ్ ను విజయవంతంగా పూర్తి చేశారు. ఐరన్ మ్యాన్ 70.3 ఛాలెంజ్ లో ట్రయల్స్ ఉంటుంది. గోవాలో ఈ కాంపిటీషన్ జరిగింది. దీంట్లో 1.9 కిలోమీటర్ల ఈత, 90 కిలోమీటర్ల స్వెడింగ్, 21.1 కిలోమీటర్ల పరుగు ఉంటుంది. ఐరన్ మ్యాన్ ఛాలెంజ్ లో పాల్గొన్న వాళ్లు మొత్తం మిగతా 2వ పేజీలో..



'గగన్ యాన్' మిషన్ పై ఇస్రో కీలక అప్ డేట్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో చైర్మన్ సోమనాథ్ కీలక ప్రకటన చేశారు. అంతరిక్షానికి మినిషిని పంపించే లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్న మొట్టమొదటి మానవ సహిత మిషన్ 'గగన్ యాన్' మిషన్ కు సంబంధించి కీలక అప్ డేట్ ఇచ్చారు. ముందుగా అనుకున్నట్లు 2025లో కాకుండా.. ఈ మిషన్ను 2026లో చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆల్ ఇండియా రేడియోలో సర్దార్ పటేల్ మెమోరియల్ లెక్చర్ సందర్భంగా సోమనాథ్ ఈ కొత్త షెడ్యూల్ ను వెల్లడించారు. చంద్రయాన్-3, మిషన్ ఆదిత్య ప్రయోగాలను విజయవంతంగా నిర్వహించి సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించిన ఇస్రో ఆ ఊపుతో.. తొలిసారిగా మానవులను అంతరిక్షంలోకి పంపే గగన్ యాన్ యాత్రను చేపట్టేందుకు సిద్ధమైన విషయం తెలిసిందే. నలుగురు వ్యోమగాములను అంతరిక్షంలోకి మూడు రోజుల పాటు పంపి, సురక్షితంగా వారిని భూమిపైకి తేవడమే ఈ మిషన్ లక్ష్యం. ఆగస్టులో చంద్రయాన్-3 విజయవంతం

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

రాజ్ పాకాలకు రెండ్రోజుల సమయం ఇవ్వండి

- జనాభా ఫామ్ హౌస్ కేసులో హైకోర్టులో విచారణ
- విచారణకు హాజరు కాని విజయ్ కున్దూల
- తన ఫోన్ బదులు మరొకరి ఫోన్ ఇచ్చిన విజయ్
- కేటీఆర్ సతీమణిని విచారించిన పోలీసులు

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

మంత్రి పాంటులేటికి సిఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు

నా గురువు, నా మెంటార్, నా స్ఫూర్తిదాత

• **అమితాబ్ బచ్చన్ పై చిరంజీవి పొగడ్డలు**
 • **చిరంజీవికి అక్కినేని పురస్కారం లండన్ లో**
 • **అమితాబ్ చేతుల మీదుగా అవార్డు ప్రధానం**
 హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) నా గురువు, నా మెంటార్, నా స్ఫూర్తిదాత అమితాబ్ బచ్చన్ అంటూ.. ఆయనకు



➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

ఉచిత సిలిండర్లతో 7లక్షల మందికి లబ్ధి

• **పథకం కోసం గ్యాస్ కంపెనీలకు 900 కోట్లు చెల్లింపు**
 • **పౌరసరఫరాల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడి**
 గుంటూరు, అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) ఉచిత సిలిండర్లతో 7లక్షల మందికి లబ్ధి చేకూరుతుందని, పథకం కోసం గ్యాస్ కంపెనీలకు 900 కోట్లు చెల్లింపు చేశామని పౌరసరఫరాల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ వెల్లడించారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధికి కావాల్సిన నిధులు తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. ఇన్ చార్జి మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ఆధ్వర్యంలో తొలిసారి సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించినట్లు వివరించారు. జిల్లాకు రావాల్సిన నిధులపై చర్చించామని చెప్పారు. దీపావళి నుంచి ఉచిత సిలిండర్ల పంపిణీకి సంబంధించిన విషయంపై చర్చించినట్లు తెలిపారు. ఏడు లక్షల

➤ మిగతా 2వ పేజీలో..

వినాయక మండపం స్థలంలో క్రాకర్స్ షాప్, భక్తుల ఆగ్రహం

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / అక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ : అల్పావురి టౌన్ షిప్ వినాయకుడు అంటే చాలా ప్రసిద్ధం. ఇటీవల లడ్డూ వేలం పాటలో రూ.20 లక్షలకు ఇక్కడి వినాయకుడి లడ్డూ సొంతం చేసుకున్నారు. ఇలాంటి ప్రతిష్టాత్మక అల్పావురి టౌన్ షిప్ రోడ్ నెం 13 లోని వినాయక మండపం చొరస్తాలో క్రాకర్స్ షాప్ పెట్టడంతో స్థానిక భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతింటున్నాయి. తాము ఎంతో ఇష్టంగా కొలిచే వినాయకుడి మండపం దగ్గర వ్యాపార లాభాపేక్షతో ఓ క్రాకర్స్ షాప్ పెట్టడం పట్ల భక్తులు మండిపడుతున్నారు. అదే విధంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకురాగా... విచారణ జరుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ క్రాకర్స్ షాప్ నిర్వహణపై ఎలాంటి చర్యలు అధికారులు తీసుకోకపోవడం స్థానిక ప్రజలకు అగ్రహాన్ని తెప్పిస్తోంది. ప్రసిద్ధి పొందిన అల్పావురి టౌన్ షిప్ వినాయక మండపం ప్లేన్ నుంచి క్రాకర్స్ షాప్ తొలగించాలని భక్తులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. దేవుడి కోసం కేటాయించిన స్థలాన్ని వ్యాపార నిర్వహణకు ఎలా ఉపయోగిస్తున్నారని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మృతి చెందిన యువకుని కుటుంబాన్ని పరమార్హ



చొప్పదండి /కరీంనగర్,అక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) చొప్పదండి మండలం కాట్లపెల్లి మాజీ వార్డు మెంబర్, చొప్పదండి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్, తెలంగాణ పత్రిక రిపోర్టర్ భక్తు కుమార్ యొక్క కుమారుడు భక్తు శివరాం ఆదివారం ఉదయం మరణించగా సోమవారం రోజు వారి గ్రామం అయిన మల్లన్నపల్లి కి మాజీ కాట్లపెల్లి ఎంపీటీవీ కట్టెకోట తార భర్త,కాంగ్రెస్ నాయకుడు,మాజీ సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ కట్టెకోట లక్ష్మణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ చొప్పదండి మండల ఉపాధ్యక్షులు, చొప్పదండి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సంజీవ్ సునీల్ లు వెళ్లి భక్తు కుమార్ ని పరమార్హించి, వారిని ఓదార్చి భక్తు కుమార్ కి, వారి కుటుంబానికి నాయకుడు ప్రగాఢ సానుభూతిని, సంతాపాన్ని తెలియచేసారు. చిన్న వయస్సు అయిన శివరాం మరణం చాలా భారకరం అని, ఇటువంటి సమయంలో ఆ దేవుడు కుమార్ కి ధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని వీరు అన్నారు.

రైతులను మోసం చేస్తే ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయక తప్పదు

- రుణమాఫీ, రైతు భరోసా విషయంలో స్పష్టత ఇవ్వండి.
- సాగుదారులకు భూములపై హక్కులు కల్పించాలి.
- సివిబి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా.
- రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా/ 28 అక్టోబర్ /అక్షరం న్యూస్ : ఎన్నికల సమయంలో రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయకుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయగా తప్పదని సివిబి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా, ఏబిఎస్ఎస్ అనుబంధ తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతుసంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల విశ్వనాధం, అధ్యక్షులు చంద్ర నరేంద్ర కుమార్ అన్నారు. రైతాంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏబిఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట బటాయింబి ధర్నా నిర్వహించిన అనంతరం డిమాండ్ వివరించే ప్రతిపక్ష పక్షాన్ని అధికారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ రెండు లక్షలలోపు పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం ఏదాకాపన్ను మాఫీకి పూనుకోలేదని, కంటి తుడుపుగా లక్ష లోపు రుణాలను అనేక నిబంధనలు విధించి పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయలేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఖరీఫ్, రబీ సీజన్లకు సంబంధించిన రైతు భరోసా జమ చేయకుండా కాలాయాపన చేస్తూ పరోక్షంగా రైతులను అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టివేస్తోందన్నారు. తక్షణమే రైతు భరోసా జమ చేయకుంటే పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. ధరణి పోర్టల్పై అనేక ఆరోపణలు చేసే రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన ప్రభుత్వం అందుకు తగిన విధంగా కొత్త రెవిన్యూ చట్టం తీసుకురావడంలో తీవ్ర జాప్యం చేస్తుండటంతో సాగుదారులు అన్యాయానికి గురవుతున్నారన్నారు. పెండింగ్ ఉన్న భూములకు అటవీ హక్కుల బట్టం ప్రకారం పోషకుల పట్టాలు, అంబానత్రం భూములు సాగుచేసుకుంటున్న పేద రిగ్యులకు పట్టాలు జారీ చేయడంతోపాటు రుణాలు రద్దు చేసి కొత్తరుణాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహార విధాలా చేయాలని, కత్తి విత్తనాలు విక్రయించిన అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసి రైతులు పండించిన పంటలను ప్రభుత్వమే మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సంఘం నాయకులు సలిగంటి శ్రీనివాస్, చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, కొమరి హనుంతరావు, గుగులోటి రాంచందర్, నర్రాజు రమేష్, యాస రోశయ్య, ఇమ్మానియల్, ఏ సీతారామిరెడ్డి, బండి నాగేశ్వర్ రావు, ఇట్టి వెంకట్రావు, శనిగరపు శ్రీను, గిరి ఇరుకులపాటి సుధాకర్, విజయ్ మోహన్, అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును క్షణంగా పరిశీలించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని..

అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా /28 అక్టోబర్/ అక్షరం న్యూస్ : ఐడిఓసి కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో అన్ని శాఖల అధికారులతో ప్రజావాణి నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులకు ఎందర్నీ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా దరఖాస్తు చేసిన అభ్యర్థులను వివరాలను అడిగి తెలుసుకొని సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని శాఖల వారీగా అధికారులను ఆదేశించారు.

గ్రీన్ ఫీల్డ్ లో కొన్ని ఫిర్యాదులు..కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చిన్న బజార్ లో నివాసం ఉంటున్న ముగ్గురం చంద్ర సేన %౦/శీ% రత్నయ్య ఇంటి నెంబర్ 6-3-73 గల బిల్డింగ్ షాపు తన నాన్నగారైన మొగ్గురం రత్నయ్య గారి పేరున పట్టా ఉన్నదని, మా నాన్నగారికి ముగ్గురి సంతానం, మా తమ్ముళ్ళు ఇద్దరు అనగా ముక్కాపురం వేణు మరియు ముగ్గురం రవి చనిపోవడం జరిగిందని, వారసుడు గా నేను ఒక్కడినే ఉన్నానని అట్టి బిల్డింగ్ కు ముగ్గురం శోభారాణి సర్వెనెంబర్ 143లో 102 చదరపు గజాల స్థలంలో ఉన్న బిల్డింగుకు అక్రమంగా తన పేరు మీదకు మార్పుకున్నందున కు ఏ పత్రాల ఆధారంగా క్రమబద్ధీకరించాలో వాటి యొక్క పూర్తి వివరాలు తెలియజేయాలని చేసిన దరఖాస్తును పరిశీలించి కొత్తగూడెం తాసిల్దార్ కు ఎందర్నీ చేశారు.

పినపాక మండలం ఏడులబయ్యూరం గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న జక్కల వెంకటేశ్వరరావు 1986వ సంవత్సరంలో గోదావరి వరదల వలన ఇల్లు మునిగిపోయిందని, దానికి గాను ప్రభుత్వం వారు 1987 లో భూపాలపట్టు గ్రామంలో 15 సెంట్ల భూమిని ఇచ్చినారని,ప్రభుత్వం వారు అటవీ శాఖ



కార్యాలయం కొరకు కావాలని అడిగారు అని,దానికి బదులుగా పినపాక మండలం ఎల్ సి రెడ్డి పల్లి గ్రామంలో 1992లో సర్వెనెంబర్ 15/1 మూడు ఎకరాల భూమిని ఇచ్చి ఉన్నారు అని దానిని ఇప్పుడు అటవీ శాఖ వారు స్వాధీన పరుచుకున్నారని, అది ఏమిటి అని అడిగితే మాకు పైనుంచి అర్డర్స్ వచ్చాయని తెలిపారు అని మా భూమిని మాకు అప్పజెప్పి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని చేసిన దరఖాస్తును పరిశీలించి తగు చర్యలు నిమిత్తం పినపాక తాసిల్దార్ కు ఎందర్నీ చేయడం జరిగింది. దుమ్మగూడెం మండలం మంగు వాయి బాడువా గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న పోడియం సురేష్ డి. 27-08-2024 న షార్ట్ సర్క్యూట్ వలన ఇల్లు పూర్తిగా కాల్పోయిందని, అధికంగా ఇంటి మనానికి భరోసా కల్పించాలని చేసిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి హౌసింగ్ డిపార్ట్మెంట్ ఐడిఓపేరు ఎందర్నీ చేయడం జరిగింది. అశ్వరావుపేట మండలం అనుపాక గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న గుగులోతు వెంకటమంగా %౦/శీ%

దుర్భయ్య తనకు అనారోగ్య కారణం వలన నెలనెలా రక్తం ఎక్కించుకోవలసి ఉన్నదని, దీనికి తోడు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఉన్నందువలన పింఛన్ ఇప్పించవలసినని చేసిన దరఖాస్తును పరిశీలించి డిఆర్ఓ కు ఎందర్నీ చేయడం జరిగింది.గుండాల మండలం కాంచనపల్లి గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న వికలాంగురాలైన కుంజ శైలజ ఇంటర్ వరకు చదువుకున్నానని, తాను స్వయం శక్తితో ఎదగాలనుకుంటున్నానని అని దానికి గాను గ్రామంలో మీసేవ కేంద్రం ఏర్పాటుకు అనుమతి మంజూరు చేయాలని చేసిన దరఖాస్తును పరిశీలించి ఈడిఎంకు ఎందర్నీ చేయడం జరిగింది. మణుగూరు, రాజ్ గాంధీ నగర్ లో నివాసముంటున్న ఇల్లా పుప్ప కుమారి %౦/శీ% నవీన్ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల మంజూరు కోసం చేసిన దరఖాస్తును పరిశీలించి తగు చర్యలు నిమిత్తం హౌసింగ్ శాఖ అధికారులకు ఎందర్నీ చేశారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఎస్పి కుమారస్వామి కుటుంబానికి చెక్కును అందజేసిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా /28 అక్టోబర్ /అక్షరం న్యూస్ : గతేడాది జూన్ నెలలో సర్పంచేల వద్ద రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఎస్పి కుమారస్వామి కుటుంబానికి ఈరోజు జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ 10,05,000/-(పది లక్షల ఐదు వేల రూపాయలు) నగదును చెక్కు రూపంలో అందజేశారు. డిస్ట్రిక్ట్ డ్రైవ్ రికార్డ్ ఫ్రాంట్ నందు విధులు నిర్వహిస్తూ విధులు ముగించుకొని వెళుతూ కారు ప్రమాదంలో ఎస్పి కుమారస్వామి గతేడాది మరణించారు.భద్రతా ఇన్సూరెన్స్ విభాగం నుండి మంజూరైన ఇట్టి నగదును వారికి అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ గారు మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజలకు సేవలు అందిస్తూ విధుల నిర్వహించే పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బంది ప్రయోజనాలు చేసేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యాలయ ఏవో జయరాజు,సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్,జిల్లా పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరావు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలను రవాణా చేసే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపాలి.



బూర్గంపాడు పోలీస్ స్టేషన్లు సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా/ 28 అక్టోబర్ /అక్షరం న్యూస్: జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ బూర్గంపాడు పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించారు.ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించారు.వర్తికల్నే వారిగా ఎవరికి కేటాయించిన విధులను వారు సమర్పవంతంగా నిర్వహించాలని సిబ్బందికి సూచించారు.ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలని తెలిపారు. గంజాయి వంటి మత్తు పదార్థాలను అక్రమంగా రవాణా చేసే వారిపై ఉక్కుపాదం మోపాలని సూచించారు.పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నేరాల నియంత్రణకు నిత్యం పెట్రోలింగ్,బిల్డ్ కోల్డ్ వాహనాలతో సంపర్కం సమర్పవంతంగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.విధుల నిర్వహణలో ఏవైనా సమస్యలు ఎదురైతే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పెండింగ్ ఉన్న కేసులలో సత్వర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు.అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన పలు కేసులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డిఎస్పి నతీష్ కుమార్,సీబి వినయ్ కుమార్,ఎస్పిలు రాజేష్,నాగభిక్షం మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభించిన మంత్రి పాంగులేటి



పాంగులేటి జన్మదినం సందర్భంగా అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన కబడ్డీ పోటీలు

భారీ ర్యాలీతో ప్రగతి మైదానం చేరుకున్న క్రీడాకారులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా / 28 అక్టోబర్ /అక్షరం న్యూస్ : రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జన్మదినం పురస్కరించుకొనికొత్తగూడెంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర కబడ్డీ పోటీలను సోమవారం అటహాసంగా ప్రారంభించారు. ఓల్డ్ డిపో వద్ద పాంగులేటి జన్మదినం సందర్భంగా కబడ్డీ క్రీడల జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు కంచర్ల చంద్రశేఖర రావు, నాగ సీతారాములు, కోనేరు చిన్ని, ఆళ్ళ మురళి, ఊకంటి గోపాలరావు, తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు భారీ కేకును కట్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రం కొత్తగూడెం ప్రకాశం స్టేడియం వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మోటార్ సైకిళ్ళు, ఎద్ద బండ్లు, కొమ్ము నృత్యాలతో క్రీడాకారులు, పాంగులేటి అభిమానులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉత్సాహంగా ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. జై పిఎస్ఆర్ జై కాంగ్రెస్, జై పాంగులేటి, జైజై పాంగులేటి నినాదాలతో కొత్తగూడెం పుర వీధులు మార్మోగాయి. ఈ ర్యాలీలో గిరిజన సాంప్రదాయ కొమ్ము నృత్యం, బాణా సంచా పేలుళ్లతో కొత్తగూడెం ఓల్డ్ బస్ డిపో నుంచి ప్రకాశం స్టేడియం వరకు ర్యాలీ గా వచ్చి, క్రీడాకారులతో స్టేడియంలో మార్చ్ ఫాస్ట్ నిర్వహించారు. అనంతరం దయాకర్ రెడ్డి క్రీడల పతాకావిష్కరణ చేశారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన కబడ్డీ క్రీడాకారుల నుంచి ప్రముఖులు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జారో ఆదినారాయణ, వైరా ఎమ్మెల్యే రామదాస్ నాయక్, మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయ ఇంచార్జి దయాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ చీకటి కార్తిక్, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర రావు, డి.పీ.సీ.సీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు, మహిళా జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తోట దేవి ప్రసన్న, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆళ్ళ మురళి, నాగేంద్ర త్రివేది, తూము చౌదరి, పూకంటి గోపాల్ రావు, జెవిఎస్ చౌదరి, డి.పి.ఎస్ చైర్మన్ కొత్తగూడెం శ్రీనివాస్, సివిబి జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా, సోసైటీ చైర్మన్ మండే వీర హనుమంత్ రావు, విజయ బాయ్, యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, బిఎన్.యూ.సి రజాత్, పీతాంబరం, మహిపతి రామలింగం, పెదబాబు, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుని రాజు చేయడమే తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం.. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా/ దమ్మపేట మండలం / ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్:- తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్త రైతులను రాజులుగా చూడాలనేదే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రివర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మలేషియా పర్యటన ఆనంతరం దమ్మపేట మండల పరిధిలోని గండుగులపల్లి తమ సొంత నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలను సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ పాపాయిల్ సాగు యొక్క మెలకువలను అక్కడి దిగుబడి వివరములు తెలుసుకొనుటకు ప్రపంచంలోనే అత్యధికంగా తక్కువ పెట్టుబడితో ఎక్కువ లాభాలు అర్జించే మలేషియాలో పర్యటించడం పట్ల అక్కడి పాపాయిల్ సాగు యొక్క స్థితిగతులను సూచనాసంగా అర్థం చేసుకోగలిగిందని వేల ఎకరాల్లో విస్తరింపబడిన పాపాయిల్ సాగును స్వయంగా వీక్షించామని మలేషియా దేశంలోనే పాపాయిల్ సాగు అధికంగా చేస్తున్నారని తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ లాభాలు పొంది అక్కడి రైతులు చాలా ఆనందంగా ఉన్నారని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. ఆయిల్ ఫామ్, మరియు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిలను కలిసి ఆయిల్ ఫామ్ యొక్క సాగు సాంకేతిక మరియు తయారీ విధానం వారి ద్వారా స్వయంగా తెలుసుకున్నామని, అక్కడి విధానాలు చాలా సులువుగా ఉన్నాయని, తెలంగాణ, మలేషియా మధ్య వాణిజ్య రవాణా వివరాలు గురించి చర్చించామని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 31 జిల్లాలకు ఆయిల్ ఫామ్ సాగు అనుముతులు ఉన్నాయని, తక్కువ ఎత్తు, కురస ఆకు ఎక్కువ దిగుబడి నిచ్చే మొక్కల గురించి మలేషియాలో ఆరా తీశామని మంత్రి తుమ్మల తెలిపారు. ఈ ఆయిల్ ఫామ్ సాగులో అంతర పంటగా కోకో, ఒక్క జాకెయి, మిరియం సాగుకు అనుకూలంగా ఉందని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ రకాల అంతర పంటలు వేసిన వారికి ప్రభుత్వం ద్వారా సబ్సిడీ ఇస్తామని ఆయన రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. మన దేశవ్యాప్తంగా ప్రతి ఏటా లక్ష కోట్లకు పైగా వంటనూనెలను దిగుమతి చేసుకుంటున్నామని ఇప్పటినుండి 70 లక్షల ఎకరాలకు పైగా ఆయిల్ ఫామ్ సాగు చేస్తే మనం ఇతర దేశాల నుండి అయిల్ ను దిగుమతి చేసుకునే అవసరం ఉండదని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. ఆయిల్ ఫామ్ గురించి తాను అధ్యయనం చేసినటువంటి ప్రతి మెలకువను తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆయిల్ ఫామ్ రైతులకు తెలియపరుస్తానని తక్కువ పెట్టుబడి తో ఎక్కువ లాభాలు పొందొచ్చని, మెలకువలను సక్రమంగా వినియోగించుకోగలిగితే తెలంగాణ రాష్ట్ర పాపాయిల్ రైతు రాజు అయ్యే అవకాశాలు పెంచుతామని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణను ఆయిల్ ఫామ్ హబ్బుగా మారుస్తానని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి రైతు తల ఎత్తుకొని జీవించేలా చేస్తామని ఆయన రైతులకు శుభాభివృద్ధి తెలియజేశారు.

వడ్ల తూకంలో ఒక్క గ్రామ్ ఎక్కువ పెట్టినా చర్యలు తప్పవు ఎమ్మెల్యే విజ్జనూ



ఓడెల/ పెద్దపల్లి ఆక్టోబర్ 28(అక్షరం న్యూస్) కటింగ్ లేకుండా కొనుగోళ్ళు చేయాలని తుకుంలో 41 కిలో తప్ప ఒక్క గ్రామ్ ఎక్కువ పెట్టిన చర్యలు తప్పవని ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు వడ్ల కొనుగోలు కేంద్ర నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఓడెల మండలంలోని గుండలపల్లి కనగర్ల పిట్టల ఎల్లయ్య పల్లె మడక చానగొండ జీలకుంట భీమవరపల్లి గ్రామాలలో ఐకిపి మరియు సింగిల్ విండో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు మాట్లాడుతూ రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధ్యేయం మనీ వడ్ల కటింగ్ లేకుండా కొనుగోలు చేసే ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ అని 41 కిలో తప్ప ఒక్క గ్రామ్ ఎక్కువ పెట్టిన చర్యలు తప్పవని అన్నారు అదేవిధంగా ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన తర్వాత రైతులకు మిల్లలతో సంబంధం లేదని రైతులకు వెంటనే ధాన్యం కాంటు ఆయన తర్వాత ట్రాక్ సిట్ ఇవ్వాలని ట్రక్ సిట్ ఇచ్చిన తర్వాత ధాన్యానికి రైతుకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని అది చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత రైస్ మిల్లర్లది సంబంధిత సంబంధం అని అన్నారు ఏదైనా ఇబ్బంది ఏర్పడితే నా దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు రైతులకు అన్యాయం చేయాలని చూస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు అదేవిధంగా రైతులకు సన్న రకం వడ్లకు 500 బోనస్ ఇవ్వడంలో ఎలాంటి సందేహం వద్దని కొంతమంది బ్రోకర్ల మాట విని రైతులు ఆగం కావద్దని తప్పకుండా ఇది రైతు ప్రభుత్వం 500 బోనస్ ఇచ్చి తీరుతామని భరోసా కల్పించారు గత ప్రభుత్వం హయాంలో రైతులకు జరిగిన అన్యాయం తనను ఎంతగానో కలిసి వేసినది రైతులను అదుకోవడమే తన జీవిత లక్ష్యం అని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మూల ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో చైర్మన్, ఆళ్ల సుమన్ రెడ్డి సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ తాళ్లపల్లి నరయ్య పిపీఎం లత మంగేశ్వరి వ్యవసాయ మండల అధికారి భాస్కర్ అంజిరెడ్డి నాయకులు గుండేటి బలయ్య యాదవ్ కోట సత్యనారాయణ రెడ్డి పిట్టల రవికుమార్ యాదగిరి సమ్మయ్య సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు బొంగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్ కార్టో దేవేందర్ కల్యాణి కవిత సమ్మిరెడ్డి మాజీ సర్పంచులు పడాల రాజు కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి రెడ్డి రజనీకాంత్ అంబాల కొమురయ్య రాగిడి రవీందర్ రెడ్డి నోముల సాగర్ రెడ్డి కొబ్బరి రాజయ్య ముప్పాల శంకర్ తోపాటు వివిధ గ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు పాల్గొన్నారు

మా మా వృద్ధాశ్రమంలో వైద్య చికిత్సలు



రాజన్న సిరిసిల్ల/ గంభీరాపుపేట/ అక్టోబర్ 28(అక్షరం న్యూస్) గంభీరాపుపేట మండల కేంద్రంలోని మా అభ్యంగుల వృద్ధాశ్రమంలో నేతలకు సంబంధించిన వైద్య చికిత్సలు మరియు చంటికి సంబంధించిన చికిత్సలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు మొత్తం 25 మందికి పరీక్షలు చేయగా 6 గురికి కంటి అద్దాలు 4 గురికి కంటి ఆపరేషన్లు 5 గురికి పంటి చికిత్సలు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మా వృద్ధాశ్రమ నిర్వాహకులు మల్లు గారి నర్సాగౌడ్, నేత్ర వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ప్రకాష్, దేలంబల్ డాక్టర్ సారా. లింగప్పపేట వైద్యాధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి డాక్టర్ అఖిల్, సిహెచ్ఓ రమేష్, పిఎన్ఎం విజయ. ఆశ వర్మలు పాల్గొన్నారు

ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత కల్పించాలి.. ... జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆక్టోబర్ 28(అక్షరం న్యూస్) ప్రజావాణిలో ప్రజలు ఇచ్చిన దరఖాస్తులకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిచ్చి త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి సందర్భంగా కలెక్టర్లతో లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అదనపు కలెక్టర్, డా. పి. శ్రీజితో కలిసి ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. వైరా మండలం రెవెన్యూ గ్రామానికి చెందిన ఎన్. శ్యామ్ కుమార్ డిగ్రీ ఉత్తీర్ణత సాధించానని, 50 శాతం వైకెల్లం ఉందని తనకు ఎక్కువైన ప్రైవేట్ లో కూర్చుని చేసుకునే ఉద్యోగం ఇచ్చించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, జిల్లా ఉపాధి అధికారికి రాస్తూ పరిశీలించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. బోనస్ కల్ప మండలం గోవిందాపురం (ఎల్) గ్రామానికి చెందిన తమ్మారపు సామ్రాజ్యం కేంద్ర ప్రభుత్వ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పెన్షన్ పొందుతున్నారని, తనకు ప్రభుత్వం నాలుగు ఎకరాల భూమి ఇచ్చిందని దానిని అమ్ముకునేందుకు ఎన్.ఓ.సి ఇచ్చించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారికి రాస్తూ రికార్డులను వెరిఫై చేసి 7 రోజులలో రిపోర్ట్ చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

చింతకాని మండలం సీతంపేట గ్రామానికి చెందిన వెగ్గళం సాపాతీ తాను బీటెక్ పాస్ అయ్యారని, ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో బెట్రోస్కోపిక్ వద్దతీర్చి రికార్డ్ అనిస్టాల్ అనేమీ ఇచ్చించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కు రాస్తూ పరిశీలించి అర్హత మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం ఖమ్మం జిల్లా సమితి రెండు లక్షలకు పైగా రుణాలు ఉన్న రైతులకు 2 లక్షల రూపాయల రుణ మాఫీ, వానాకాలం యాసంగి రైతు భరోసా నిధులు, సన్న రకంతో పాటు డౌన్టు రకం ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్, మిగిలిన పంటలకు మేనేజ్మెంట్ లో చెప్పిన విధంగా బోనస్ వెంటనే ప్రకటించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారికి రాస్తూ ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు పంపాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

వైరా మండలానికి చెందిన దివ్యాంగులకు ఇండ్ల స్థలాలు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారికి రాస్తూ పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

ఎర్రపాలెం మండలం లభినవీడు గ్రామానికి చెందిన చిన్నం రత్నయ్య ప్రమాదం కారణంగా తన ఎడమ కాలు తీసివేయడం జరిగిందని, తనకు సడరన్ స్టాల్ బుకింగ్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, డిపిఎం చేయూతకు రాస్తూ తదుపరి సడరన్ క్యాంపులో స్టాల్ బుక్ చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.ఎం. రాజేశ్వరి, జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. దీక్షా రెనా, డిఆర్టీవో సన్యాసయ్య, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టర్లతో పి.ఓ. అరుణ, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టచివరి లబ్ధిదారునికి ప్రభుత్వ ఫలాలు లందించాలి.. జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్...



జిల్లాకు క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలనకు వచ్చిన ఏబిఎస్, సిసిఎస్- 2024 అధికారులతో సమావేశమైన జిల్లా కలెక్టర్... ఖమ్మం / తల్లాడ ఆక్టోబర్ 28 (అక్షరం న్యూస్) అర్హత గల చిట్టచివరి లబ్ధిదారునికి ప్రభుత్వ ఫలాలు అందేలా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. ఆల్ ఇండియా సర్వీస్, సెంట్రల్ సివిల్ సర్వీస్-2024 అధికారులకు, తెలంగాణ డా. మర్రి చిన్నారెడ్డి మానవ వనరుల శిక్షణ సంస్థచే ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ లో భాగంగా జిల్లాలో క్షేత్ర పరిశీలనకు వచ్చిన అధికారులతో కలెక్టర్లతో లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశ మయ్యారు. జిల్లాలో విద్య, వైద్య పరంగా తీసుకున్న చర్యలు గురించి కలెక్టర్ అధికారులకు వివరించారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాల పెంపు, విద్యార్థుల హాజరు, మౌళిక సదుపాయాల కల్పన, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సమయం పెంపు కు తీసుకున్న చర్యల గురించి కలెక్టర్ వివరించారు. మధ్యాహ్న భోజనం, అధికారుల పర్యవేక్షణ గురించి తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో సదుపాయాలు, ప్రజలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందిస్తున్న తీరును వివరించారు. అధికారులు ప్రజలకు సేవలు అందించడానికి ఎంతో అవకాశమున్నదని, నేనేం చేస్తున్నాను, సమాజం నా నుండి ఏం ఆశిస్తున్నది, నా పరిధిలో ఏం చేయగలను అన్నది ఆలోచించాలన్నారు. ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారని, ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉన్నప్పుడే విధుల నిర్వహణ చేయగలమని, వృత్తికి న్యాయం చేయగలమని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజల్లో నమ్మకాన్ని ఎప్పుడు కోల్పోవద్దని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ కు జిల్లాకు వచ్చిన ఆల్ ఇండియా సర్వీస్, సెంట్రల్ సివిల్ సర్వీస్ అధికారుల బృందం, ఈ నెల 21 నుండి 28 వరకు 8 రోజుల పాటు జిల్లాలో క్షేత్ర పరిశీలన చేసినట్లు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆసుపత్రులు, కార్యాలయాల్లో ప్రజలకు అందుతున్న సేవలు, సౌకర్యాల గురించి తమ పరిశీలనలో ఎదురైన అనుభవాలను కలెక్టర్ తో పంచుకున్నారు.

మొగడం పల్లి లో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో వైన్స్ షాప్ దగ్గం



సంగారెడ్డి / జహీరాబాద్ / అక్టోబర్ 28 / అక్షరం న్యూస్: - మొగడంపల్లి మండల కేంద్రంలో సోమవారం తెల్లవారుజామున 7 గంటల సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు మంటలు చెలరేగి మద్దం దుకాణం దగ్గం అయింది. దుకాణంలోని రిఫ్రిజిరేటర్ లో తలెత్తిన షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా దట్టమైన పొగలు వ్యాపించి మంటలు చెలరేగడంతో మద్దం సీసాలు కాలి బూడిద అయ్యాయి. దట్టమైన పొగలు గమనించిన స్థానికులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం ఇచ్చేలోగా భారీగా మంటలు చెలరేగి దుకాణం మొత్తం కాలిపోయింది. ఘటన విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ఫైజ్, ఫైర్ పోలీసులు ఘటన స్థలానికి చేరుకొని మంటలని ఆర్పేశారు. అగ్నిప్రమాదం లో ఫర్నిచర్, ఫ్రీజ్ తో పాటు దుకాణంలోని మద్దం కాలి పోయాయి.

రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల చేతుల మీదుగా ఘనంగా సూర్య పత్రిక 18వ వార్షికోత్సవ సంచిక ఆవిష్కరణ..



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా / దమ్మపేట మండలం / ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రివర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా సూర్య దినపత్రిక 18వ వార్షికోత్సవ సంచికా సోమవారం దమ్మపేట మండల సూర్య విలేజ్ పేక్ దస్తగిర్ సమక్షంలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకేతీతంగా వార్తలు రాదుండాలనే నిజాయితీగా వ్యవహరించే వ్యక్తి దస్తగిర్ అని ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రివర్యులతోపాటు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు రావు గంగాధర్ రావు, ఎల్ వసంతరావు, పట్నూర్ గూడెం మాజీ సర్పంచ్ కొయ్యల అచ్యుతరావు, కోటగిరి సత్యంబాబు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు మల్లా దయానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

దమ్మపేట మండల వ్యాప్తంగా పొంగులేటి జన్మదిన వేడుకలు....



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా / దమ్మపేట మండలం / ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ :- తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రివర్యులు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ముద్దుబిడ్డ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం మండల వ్యాప్తంగా పొంగులేటి అభిమానులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో భాగంగా దమ్మపేట మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పర్యవేక్షణ వరప్రసాద్ మండలపల్లి లోని తమ ఆఫీసు వద్ద భారీ కేకును కట్ చేసి పొంగులేటి కి జన్మదిన శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఆనంతరం ఆయన అశ్వరావుపేట మండల కేంద్రంలో గల అమ్మ సేవాసదనం వృద్ధాశ్రమంలో ఉన్నటువంటి వృద్ధులకు అన్నదానం చేసి, వృద్ధులకు రగ్గులు, దుప్పట్లు, దిండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పర్యవేక్షణ వేసు వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తమ అభిమాన నాయకుడు రాజకీయ దిక్సూచి, రాజకీయ అపరచానిక్యురు పొంగులేటి సీనన్న జన్మదిన వేడుకలు తమ చేతుల మీదుగా జరపడం ఎంతో ఆనందకరమైన విషయమని తెలియజేశారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో అధిక సంఖ్యలో పొంగులేటి అభిమానులే కాక మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సాయిల సరనీంహారావు, మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు చింతలపేరుపు పెద్ద వెంకన్న, వెలగల్ వెంకటేశ్వరరావు, సాగినాని శ్రీధర్, రోయ్యల కుమార్, మోరంపూడి నాగేశ్వరరావు, ఎస్పీ రఫీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇదే క్రమంలో అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జారో ఆదినారాయణ ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు పోరాట యోధుడు రాష్ట్ర ఉత్తమ సేవా అవార్డు గ్రహీత ముళ్ళపూడి వెంకటేశ్వరరావు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు పొంగిలేటి జన్మదిన సందర్భంగా చికిత్స పొందుతున్నటువంటి రోగులకు పాలు పళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముళ్ళపూడి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రెవెన్యూ మరియు గృహ నిర్మాణ శాఖా మంత్రివర్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, అటువంటి వేడుకలు తమ చేతుల మీదుగా జరగడం చాలా ఆనందదాయకమని తీసుకున్న మండల వ్యాప్తంగా జన్మదిన వేడుకలు తెలియజేస్తున్నామని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కాకా రమేష్, తంగేళ్ల విశ్వనాథం, తామ ఆదినారాయణ, కొనకళ్ళ భద్ర రావు, కురసం వెంకటేష్ మరియు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో కక్షపూరితమైన పరిపాలన సాగుతుంది పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ : తెలంగాణలో కక్షపూరితమైన పరిపాలన సాగుతుంది. కచ్చితంగా తెలంగాణలో 100 శాతం ఉప ఎన్నిక వస్తుంది.. ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు వదిలి వేసి విదేశీ పర్మిట్లలో మంత్రులు.. కుటుంబ సభ్యులు దావత్ చేసుకుంటే రేపు పార్టీగా చిత్రికరించడం హాస్యాస్పదం బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యక్రమ గొంతు నొక్కితే అంత అంతకు ముందుకు పోతాం .పాత్రికేయుల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాజీ శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు..భద్రాచలం: పట్టణంలో స్థానిక అంబేద్కర్ సెంటర్లో బారాస జిల్లా అధ్యక్షులు మాజీ శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కక్షపూరితమైన వాతావరణం కొనసాగుతుంది రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన గాలికి వదిలేసి విదేశీ టూర్ ద్వారా ప్రజల సొమ్మును ఆగం చేస్తున్నారని కచ్చితంగా తెలంగాణలో 100శాతం ఉప ఎన్నిక వస్తుందని ప్రజలు ఆ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు..అమలు గాని హామీలతో ఆరు గ్యారంటీలతో ప్రజల్ని మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ వలం వెలదీస్తున్న పప్ప హామీలు అమలు కావడం లేదని అన్నారు.. రాష్ట్రంలో ఏ వర్గం అయినా ప్రశాంతంగా ఉండా అని ప్రశ్నించారు విద్యార్థులకు ఉద్యోగస్థులు ఆఖరికి పోలీస్ ఉద్యోగస్థులు కూడా రోడ్డు ఎక్కి ధర్మాలు చేస్తున్నారంటే ప్రజా పాలన ఏవిధంగా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు అని అన్నారు.. భవిష్యత్తు బిఆర్ఎస్ దేనిని కార్యక్రమల ఎవర ఆధార పడకుండా ముందుకు సాగాలని పాలక ప్రభుత్వాల బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యక్రమ గొంతు నొక్కాలని ప్రయత్నిస్తే అంతకంతకు ముందుకు పోతామని రేగ కాంతారావు స్పష్టం చేశారు.. ఈ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ నాయకులు మానే రామకృష్ణ చర్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సోయం రాజారావు, సీనియర్ నాయకులు శ్రీనివాసరాజు, ఆకాశ సునీల్ కుమార్, కళితిరాముడు, కోలరాజు, రేసు లక్ష్మి, రామ్ రెడ్డి గుంజు అనుకొండల . కాపుల సూరిబాబు. భక్తుల సరసింహులు .అయినాల రామకృష్ణ . అంబటికర్ కృష్ణ . చిట్టి మల్ల అనిల్.కుమార్, కొలిపాక శివ . రాఘవ. ప్రకాష్. పూజల లక్ష్మి. సీతామహాలక్ష్మి. ప్రియాంక. నాగరాజు రాణి. కీసర యువరాజు. గుంజు బాబు. తదితరులు ఉన్నారు

ఏజెన్సీ డివిన్సీ నిర్వాహించాలి ఆదివాసి విద్యార్థి జేపీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ : ఐటీడీపి కేంద్రంగా ఆదివాసి విద్యార్థి జేపీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ కన్వీనర్ ఇరవ ప్రకాష్ దోర మాట్లాడుతూ ఐ.టి.డి.ఎ ల (భద్రాచలం, ఏటూరుకాగారం, ఉటూర్, మన్నూర్) పరిధిలోని ఏజెన్సీ డివిన్సీ తక్షణమే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వాహించాలని కరవత్రం విడుదల చేయడం జరిగింది. డిసెంబర్ 9న చలో హైదరాబాద్ ఇందిరా పార్క్ ధర్వాసు ఆదివాసి నిరుద్యోగులు విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గతంలో ఐ.టి. డి. ఎ పరిధిలో ఏజెన్సీ డివిన్సీ ఉండేది, ప్రస్తుతం జనరల్ డివిన్సీ వల్ల ఆదివాసులు తీవ్రమైన స్వయం జరుగుతుంది. ఐదో షెడ్యూల్ ఏరియా ఆదివాసి చట్టాలని పరిగణలో తీసుకొని ఆదివాసి నిరుద్యోగ అభ్యర్థుల కొరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏజెన్సీ డివిన్సీ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వాలని, ఆదివాసుల అవిద్య, అమాయకత్వం, జీవన విధానాన్ని పరిగణలోకి తీసుకొని ఆదివాసి నిరుద్యోగ అభ్యర్థులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలని కోరడం జరిగినది, ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి విద్యార్థి రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఇరవ. ప్రకాష్ దోర, ఆదివాసుల సర్పంచ్ ల సంఘం కన్వీనర్ పడిగ ప్రశాంత్ దోర, భద్రాచలం ఆదివాసి సమితి అధ్యక్షులు పూనెం. కృష్ణ దోర, ముఖ్య సలహాదారులు పూనెం. వీరభద్రం దోర, విద్యార్థి సంఘ నాయకులు, మహిళా సంఘ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగినది..

ఆర్ఎంసీ ఫ్లాంట్ ను తక్షణమే క్లోజ్ చేయించాలని ఎమ్మెల్యేను కోరిన స్థానికులు



రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ : ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న ఆర్ఎంసీ ఫ్లాంట్ తక్షణమే క్లోజ్ చేసిలా చూడాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ను హోల్ మార్ట్ విసినియా, హై హెమ్ అవతార్ ల కాలనీవాసులు కోరారు. ఈ మేరకు ఆయా కాలనీలవాసులు ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం వారు స్థానికంగా ఆర్ఎంసీ ఫ్లాంట్ సమస్యను ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. స్థానికంగా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను సావధానంగా తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే త్వరలోనే పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చినట్లు కాలనీలవాసులు వివరించారు. అలాగే స్థానిక రోడ్డు నిర్మాణం, మై హెమ్ అవతార్ జంక్షన్ లో సిగ్నల్ ఏర్పాటుకు చొరవ తీసుకోవాలని కోరామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మల్లేష్, కౌన్సిలర్ రామకృష్ణ రెడ్డి, శ్రవణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీని తక్షణం అమలు చేయండి..

- రీ షెడ్యూల్ కాని రుణాలకు మాఫీ వర్తింపజేయాలి..
- ఖరీఫ్ సహా రైతు భరోసాను విడుదల చేయాలి..
- తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు
- సిపిఐ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా..
- కలెక్టరు వినతి



ఖమ్మం/ తల్లాడ అక్టోబర్ 28 (అక్షరం:న్యూస్) ఖమ్మం: రైతు రుణమాఫీ విషయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాత్కాలిక చర్యలు చేయడమే కాకుండా దాటువేత ధోరణిని అవలంబిస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు ఆరోపించారు. రుణమాఫీ విషయంలో గందరగోళం నెలకొంది లక్ష లోపు రుణమున్న రైతులకు కూడా మాఫీ వర్తింపలేదని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో -రైతుల రుణమాఫీని తక్షణం పూర్తి చేయాలని కోరుతూ సోమవారం కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్న రైతులను ఉద్దేశించి బాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు లక్షల లోపు రైతుల రుణాలను మాఫీ చేసామని హామీ "ఇప్పిందని కాని ఆ హామీని అమలు చేయడంలో విఫలం చెందుతుందన్నారు. బాధ్యతాయితీమైన పదవుల్లో ఉన్న వారు రుణమాఫీ -విషయంలో వాయిదాలు వేస్తూ రావడం రైతులను ఆవేదనకు గురి చేస్తుందని హేమంతరావు తెలిపారు. ప్రభుత్వం చెబుతున్న లెక్కలకు వాస్తవ -పరిస్థితులకు భిన్నంగా ఉందని, రేషన్ కార్డు లేని వారికి కుటుంబ సభ్యుల గుర్తింపు ప్రక్రియ పూర్తయినె లు గడిచినా రైతుల ఖాతాల్లో -రుణమాఫీ జమ

కాలేదన్నారు. 2018కు ముందు రుణ తీసుకుని రీ షెడ్యూల్ కాని రుణాలకు కూడా మాఫీ వర్తింపజేయాలని ప్రకృతి -వైపరీత్యాల, వ్యవసాయంలో నష్టాల కారణంగా వ్యవసాయ రుణాలను చెల్లించలేకపోయారని వీటిని కూడా పరిగణలోకి తీసుకోవాలని హేమంతరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. రైతు భరోసా విషయంలో ఎకరాకు రూ. 15 వేలు ఇవ్వడాన్ని తాము స్వాగతిస్తున్నామని కాని వర్షాకాలం పంటకు సంబంధించి భరోసా ఇవ్వకపోవడాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందన్నారు. వానకాలం యాసంగి పంటలకు కూడా రైతు భరోసాను అమలు చేయాలని ఆయన కోరారు. సన్న వద్దకు మాత్రమే రూ.500 బోనస్ ను వర్తింపజేస్తున్నారని అలా కాకుండా దొడ్డు వద్దకు సైతం రూ.500 బోనస్ ను వర్తింపజేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పంటల బీమా, రైతు బీమాను పక్కనపెట్టి =అమలు చేయాలని పంటల బీమా లేని కారణంగా ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు అపార నష్టం వాటిల్లిందని రైతులు కోలుకోలేనివిధంగా - దెబ్బతిన్నారుని అదే బీమా ఉంటే ఈ పరిస్థితి ఉండేది కాదని హేమంతరావు తెలిపారు. రుణమాఫీని తక్షణం రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలని -లేనివకంలో ఆందోళనను మరింత ఉధృతం చేస్తామన్నారు. రైతాంగ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం ముందుకు రావాలని -వ్యవసాయ రంగం రోజు రోజుకు సంక్షోభంలోకి కూరుకుపోతుందని ఆయన తెలిపారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రత్యేక నిధిని ఏర్పాటు చేయాలని హేమంతరావు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి దండి దాసురేష్, రాష్ట్ర కంట్లో కమిషన్ చైర్మన్ మహమ్మద్ మోలానా, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దొండపాటి రమేష్, కొండపల్లి "గోవిందరావు, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేంద్రరావు, యుగ్రాజులు, ఏపూరి లతాదేవి, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు శింగు నర్సింహారావు, పోటు కళాపతి, బిజి కైమంట్, మిడికంటి వెంకటరెడ్డి, మేకల శ్రీనివాసరావు, తోట రామాంజనేయులు, రావి శివరామకృష్ణ, రామ్మూర్తి, ఏపూరి రవీంద్రబాబు, యద్దపల్లి శంకరయ్య, నానబాల రామకృష్ణ, రమేష్, పువ్వుకాయల సుధాకర్, వెంకట నర్మయ్య, కూచిపూడి రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మణికోండ మున్సిపాలిటీ నెమలినగర్ ఇందిరమ్మ కాలనీలలో సమస్యలను పరిష్కరించాలి

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ మణికోండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఆక్టోబర్ 28/ అక్షరం న్యూస్ : మణికోండ మున్సిపాలిటీలో ప్రజల సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించేందుకు బీఆర్ ఎస్ పార్టీ కష్టపడి పని చేస్తుందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మణికోండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ అన్నారు. సమస్యల పరిష్కారంలో వైఫల్యాన్ని చూపడం బాధకరమన్నారు. సోమవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గుట్టమ్మీద నరేందర్, గోరికంటి విఠల్ ల ఆధ్వర్యంలో మణికోండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నెమలి నగర్, ఇందిరమ్మ కాలనీలను పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు తమ సమస్యలను ఆయనకు వివరించారు. దశాబ్దాలుగా అతీ గతీ లేని రహదారుల్లో ఉన్న కొన్నింటిలో ఎక్కడ చూసినా రోడ్డును త్రవ్వి, తిరిగి రోడ్డు మరమ్మత్తులు చేయకపోవడంతో చిన్నపిల్లలు, వృద్ధులు, ప్రయాణికులు రాత్రుళ్లు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారున్నారు. ఈ విషయం పలుమార్లు మున్సిపాలిటీ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పలు పత్రికలలో ప్రచురించినప్పటికీ సమస్యలు మాత్రం పరిష్కారం కావడం లేదన్నారు. ఇక్కడ ఒక పందినీటి రిజర్వాయర్ కట్టవలసి ఉండగా ఇంతవరకు ఏ కర్రమైన పనులు చేపట్టక పోవడం విచారకరం. బోర్డులో నీరు అందక పైపుల ద్వారా చాలిచాలిన నీళ్లు అందించడంతో ఇక్కడి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారున్నారు. చాలా చోట్ల ప్రమాదకరంగా ఎలక్ట్రికల్ వైర్లు కిందికి వేలాడడం, ట్రాన్స్ఫార్మర్లు సరియైన మరమ్మత్తులు లేని కారణంగా ప్రజలు తమ ప్రాణాలను అరచేతుల్లో పెట్టుకొని పూట గడుపుతున్నారు, హాని కలిగించే విధంగా ఇందిరమ్మ కాలనీ ముఖ ద్వారం వద్ద ఒక ట్రాన్స్ ఫార్మర్ రోడ్డు మీద ఉన్న కారణంగా ప్రయాణికుల రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా మారడమే కాకుండా ఆక్సిడెంట్లకు అవకాశం కల్పించే విధంగా ఉందన్నారు. చాలా చోట్ల డ్రైనేజీ పొంగిపొర్లి ఇప్పటికే



అధ్యాసంగా ఉన్న రోడ్లలో మురుగు, చెత్త పేరుకొని ప్రజలు అసాలోగ్యపాలువుతున్నారు, నామమాత్రంగా సంవత్సరం క్రితం నిర్మితమైన బస్ డమాఖానా ప్రజల అందంబాటులోకి రాకపోవడం విచారించదగ్గ విషయమన్నారు. పేద వర్గానికి చెందిన ప్రజానీకం ఎక్కువగా ఉండే ఈ ప్రాంతంలో మున్సిపాలిటీ అధికారులు శ్రద్ధ వహించక పోవడం వల్ల ఈ ప్రాంతం ఎంతో వెనుకబడి ఉందన్నారు. ఇందిరమ్మ కాలనీలో నివసిస్తున్న ఇళ్లకు చాలా కాలంగా కనీస మరమ్మత్తులు లేక బిల్డింగులు శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయన్నారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్, సిడిఎం అధికారులు ఒకసారి పర్యటించి కనీస వనతులను కల్పించాలన్నారు. త్వరలో మున్సిపల్ కమిషనర్, జిల్లా కలెక్టర్, సిడిఎం అధికారులను కలిసి ఇందిరమ్మ కాలనీ, నెమలి నగర్ వాసుల సమస్యలను లిఖిత పూర్వకంగా తెలియజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుంభగల్గ ధనరాజ్, కౌన్సిలర్ నవీన్, మల్లేష్,పింగెంధ్రనాథ్ రెడ్డి, జి. నరేందర్, ప్రకాష్, అంబే లక్ష్మణరావు, రామ్ నుబూరెడ్డి, ఖలీమ్, షేక్ అలీఫ, సంఘం శ్రీకాంత్, దిలీప్, భానుచందర్, లక్ష్మయ్య, యాలాల కిరణ్, టొట్ట శ్రీధర్, బాలాజీ, కృపాకర్ తదితరులు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

బాలికలకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తాం

.... రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు , శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు లిలిఅన్వయితకు గురైన కే.జి.బి.వి విద్యార్థులను పరామర్శించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, అక్టోబర్ -28: అక్షరం న్యూస్ బి కేజీబీవీలో అన్వయితకు గురైన బాలికలు పూర్తిస్థాయిలో కోలుకునే వరకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందిస్తామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు అన్నారు.సోమవారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు , శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు పెద్దపల్లి జిల్లా ఆసుపత్రిలో అన్వయితకు గురై చికిత్స పొందుతున్న ముత్తారం మండల కేంద్రములోని కే.జి.బి.వి విద్యార్థినులను జిల్లా కలెక్టర్ కోమల శ్రీ హర్ష తో కలిసి పరామర్శించారు.

లిమంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ,లి ముత్తారం మండలంలోని కే.జి.బి.విలో బాలికలు అన్వయితకు గురైతే హాస్పిట్ వార్డుల సమాచారం అందించడంతో వెంటనే జిల్లా ఆసుపత్రికి 53 మంది చిన్నారు బాలికలను తరలించి 10 మంది వైద్యులు, 20 మంది నాన్స్ నర్సులు ఆధ్వర్యంలో అత్యుత్తమ చికిత్స అందించామని అన్నారు. బాలికలకు అవసరమైన వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఐపి షుట్ల్యూ, స్టేరాయిడ్స్ మొదలగు చికిత్సను అందించామని అన్నారు. కొంత మంది బాలికలకు చలికాలంలో స్వాస సంబంధిత ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే మెడికల్ హిస్టరీ ఉందని,

వారికి ఆసుపత్రిలో ఆక్సిజన్ సౌకర్యం చికిత్స అందంబాటులో పెట్టామని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించిన అధికారిని ఇంచార్జి పెట్టి బాలికలకు అందిస్తున్న చికిత్సను పర్యవేక్షిస్తున్నామని, బాలికల తల్లి దండ్రులతో మాట్లాడి వారికి ధైర్యం చెప్పడం జరిగిందని అన్నారు. బాలికలు ఒకే సారి అన్వయితకు గురి కావడానికి గల కారణాలను విచారిస్తున్నామని, అక్కడ సమీపంలో గల డంప్ యార్డ్ ను తరలించాలని అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామని మంత్రి తెలిపారు. 53 మంది బాలికలు క్షేమంగా ఉన్నారని ఎవరం ఎటువంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, విద్యార్థులు పూర్తిస్థాయిలో కోలుకునే వరకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది వైద్యులు, కలెక్టర్ నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తారని అన్నారు. కేజీబీవీ పాఠశాలలో కూడా పారిశుధ్య నిర్వహణ, పరిసరాల పరిశుభ్రత పై కలెక్టర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తారని, భవిష్యత్తులో బాలికలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉండవని అన్నారు. ఈ పర్యటనలో మంత్రి వెంట రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి బి.గంగయ్య, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్ జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండ్ డాక్టర్ శ్రీధర్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

